

# 冬病夏治“三伏贴” 盛康·国际颐养苑免费活动开始啦!

三伏天马上了,虽然炎热,却是一年中最好的养生季,是冬病夏治的最佳时机,这个时候最适宜三伏贴,可以很好的驱散内伏寒邪。湖南盛康养老产业发展有限公司感恩回馈全市人民,特在三伏天来临前征集全市60岁以上老年朋友,免费为大家贴三伏贴。

## 什么是三伏贴?

三伏贴是根据中医流传千年的“冬病夏治”的防病治病方法,利用夏季中天气最热、人体阳气最盛的阶段,以辛温祛寒药物贴敷在不同穴位来防治冬季虚寒疾病的发生及体质调理,如多种反复发

作及过敏性病症:鼻炎、哮喘病、老慢支、慢性胃肠炎等,连续贴敷三年以上,疾病大多能够明显减轻症状、减少发病率。

## 三伏贴敷适应病症有哪些?

支气管哮喘,慢性支气管炎,肺心病,慢性咳嗽,反复感冒,慢性鼻炎,慢性咽炎等多种肺系疾病;风湿与类风湿性关节炎,慢性胃炎,慢性腹泻,虚寒头痛,颈肩腰腿痛,痛经等虚寒性的疾病亦可贴敷。

## 禁忌病症有哪些?

肺炎及多种感染性疾病急性发热

期;对贴敷药物极度敏感,特殊体质及接触性皮炎等皮肤病患者;贴敷穴位局部皮肤有破溃者;孕妇、心脏起搏器植入术后患者;糖尿病患者;肿瘤患者等。三伏期间忌烟酒、生冷、油腻、辛辣之物。

## 贴敷后的反应

\*贴敷后局部皮肤微红或有色素沉着,轻度搔痒均为正常反应;

\*贴敷后皮肤局部出现刺痒、灼热、疼痛感觉时,应立即取下药膏,清除局部残余药物,禁止抓挠,不宜擅自涂抹药物,一般可自行痊愈;

\*若皮肤出现红肿、水泡等严重反

应,需及时皮肤科就医。

(通讯员 周慧群)

## 到哪里敷贴?

地址:盛康·国际颐养苑(株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村)  
敷贴时间:  
初伏驱寒:7月11日-7月20日  
中伏清养:7月21日-8月09日  
末伏化痼:8月10日-8月19日  
欢迎有意向的老年朋友前往敷贴,市内有专车定点接送。  
报名热线:17770917612

金管理办法》规定依法收缴违约金。

(3)宗地移交条件:由土地储备中心按现状移交。

(4)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐。

交地时间:交齐价款后60日内交地。动工时间:交地之日起60日内动工。竣工时间:动工之日起两年内竣工。

(5)竞买人范围和方式:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织。

4、[2021]网挂第122号  
(1)建设要求:严格按照县自然资源局批准的规划条件(攸自然资源条〔2021〕19号)进行建设。

(2)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐,逾期则严格按照《土地出让金管理办法》规定依法收缴违约金。

(3)宗地移交条件:由酒埠江镇政府按现状移交。

(4)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐。

交地时间:交齐价款后60日内交地。动工时间:交地之日起60日内动工。竣工时间:动工之日起两年内竣工。

(5)竞买人范围和方式:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织。

5、[2021]网挂第123号

(1)建设要求:严格按照县自然资源局批准的规划条件(攸自然资源条〔2021〕19号)进行建设。

(2)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐,逾期则严格按照《土地出让金管理办法》规定依法收缴违约金。

(3)宗地移交条件:由酒埠江镇政府按现状移交。

(4)成交价款缴纳期限:成交之日起60日内交齐。

交地时间:交齐价款后60日内交地。动工时间:交地之日起60日内动工。竣工时间:动工之日起两年内竣工。

(5)竞买人范围和方式:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织。

八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科)

系统使用服务咨询电话:0731-28681397(技术信息科)

湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口)

攸县自然资源局咨询电话:0731-24214510(地产业)

攸县自然资源局  
株洲市公共资源交易中心  
2021年7月7日

# 烦心! 一下大雨家里就变成污水坑 太阳村一村民深受困扰 盼尽快解决

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)“一下大雨,我家就变成了污水坑。门口前坪的污水积有一尺深。水退了到处是臭淤泥。”日前,市民殷先生拨打12345市长热线投诉。昨日,记者到了现场查看究竟。



▲污水流到院子里。受访者供图

## 原因 污水沉淀处理池排污管太小

市民殷先生的私房,占地三百多平方米,位于石宋路华晨格林水岸旁边。去年年底,中交二航局承接了华晨格林水岸的污水处理工程,在他家门口挖了一个大的污水沉淀处理池,淤泥污水沉淀后,通过钢管,连通下面的太阳村排渍站,再经过处理后排入建宁港,流入湘江。

殷先生称,该设计的排污管

太小。平日,如果只有格林水岸的污水进来,排污管就没有问题。但一下大雨,排污管排水能力不够,就在他家上方一个污水井盖排出,流到他家院子里。他家马上就变成了污水池,最深的时候,达一尺多。等雨水退了,就一地的淤泥,搞得他狼狈不堪身心疲惫。为此,他投诉到12345市长热线请求解决。

## 回应 目前无计可施,只能做出临时应急措施

上周五,大雨来袭,荷塘区区长率街道办事处和荷塘区住建局等部门人员现场勘察,勘察完了以后,把这个事交给了中交二航局处理。

记者昨天联系了该局一位李姓工程师。李工称,他们承接的是格林水岸的污水处理工程。现在的管道施工,都是按照处理格林水岸的污水设计施工的。如果只是处理污水,他们的工程并无问题。现在的问题是,雨水污水混合在一起,他们也无计可施。只能做出临时应急措施。有大雨来临,他们就安排抽水车,到殷先生家来工作。要彻底解决殷先生家的问题,唯有等株洲市雨污分离工程建设完成,别无他法。

记者随后联系了株洲市住

房和城乡建设局公用事务科。该部门负责人告诉记者,按照国家生态环保部的整改要求,株洲市正在力推雨污分离工程,保证排入湘江的污水经过完全的处理。现在全市各区都在零星推动雨污分离的小项目。关于整体项目的实施,株洲市正在跟三峡集团洽谈PPP合作。该项目工程巨大,虽然去年9月已经经过市发改委立项,但要纳入全省财政PPP项目库,还有严格的程序要走。近日株洲市相关部门已经去省财政厅进行沟通,估计很快该项目就可以正式入库启动。而为了赶进度,本市该项目的部分设计已经开始。要等整个项目完工,才能彻底解决殷先生家的问题。

## 延伸阅读

PPP(Public-Private Partnership),又称PPP模式,即政府和社会资本合作,是公共基础设施中的一种项目运作模式。在该模式下,鼓励私营企业、民营资本与政府进行合作,参与公共基础设施的建设。

# 怪事! 同一棵树竟然长出两种树叶 专家:其他植物寄生所致

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“同一棵树上长出两种不同的树叶,难道是嫁接的?”……7月6日,芦淞区建国路,路边多棵梧桐树因长出两种不同的树叶,让附近居民啧啧称奇。“一树两叶”现象是如何形成的?市园林科学研究所与技术指导所工作人员对此作出了解答。

居民们观察发现,梧桐树叶普遍有巴掌大,但树干上还长出一些树枝,上面的树叶呈椭圆形,与梧桐树叶明显不同。记者在建国路走访发现,除了3棵梧桐树存在“一树两叶”现象外,还有一棵柏树和两棵香樟树也出现“一树两叶”现象。三种树上“额外”长出的树叶为同一种树叶。

为解答这一现象,记者拍下树叶的照片,向市园林科学研究所与技术指导所进行咨询。

该所业务部部长宋晓娣仔细辨认后答复,行道树出现“一树两叶”现象是由植物寄生引起。记者所拍摄的树叶是桑寄生的叶子,桑寄生是一种寄生植物,其接



▲一棵梧桐树,树上出现两种树叶。记者/刘平 摄

触被寄生植物枝条的部位会慢慢

生长出不定根,穿透树皮侵入活体植物的木质部,从被寄生的植物枝条中吸取营养和水分。一般而言,是栖息在树上的鸟儿或其

他动物,带来了寄生类植物的种子,在被寄生的树木上生长。

有植物寄生会不会影响主树的生长?宋晓娣表示,有一定影响,但一般影响不大。

# 神农城公园 垃圾终于清走了!



▲水秀舞台观众席上方的垃圾已被清走。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 刘平)6月27日,有市民反映,位于神农湖水秀舞台观众席一旁,有一大堆垃圾已多日未进行清理,其中有生活垃圾和建筑垃圾,并将一条排水沟覆盖。“在神农城核心区,竟然垃圾成堆,严重影响城市形象。”有市民表示。

6月28日下午,记者现场核实发现,垃圾堆面积较大,非常显眼,且散发着臭味。这里位于水秀舞台观众席上方,是来往散步市民的必经之路。过往游人面对垃圾时,都绕道而行。

株洲神农城文化旅游发展有限公司工作人员接到记者反映的情况后表示,对湖畔有垃圾堆未清理的情况不知情,将安排人员现场核实并进行处理。

7月5日,记者回访发现,此处垃圾堆已被清理,湖畔恢复整洁。

# 沿江风光带 隔离护栏“瘫痪”了!



▲江边隔离护栏破损严重。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)垂钓、游泳、散步的市民可轻易靠近水边……7月4日,有市民在天元大桥上游方向的沿江风光带散步发现,位于一级饮用水源保护区的江边,多处竖立有“一级饮用水源保护区”公示牌及“禁止停船、游泳、钓鱼”警示牌,但江边隔离护栏破损严重,大部分已经倒伏,有垂钓者进入隔离区域钓鱼,还有游泳爱好者在一级饮用水源保护区游泳。

记者了解到,隔离护栏是在5月份被洪水冲毁,有市民呼吁尽快对受损护栏进行修复,并加强监管,对闯禁区垂钓、游泳等现象进行整治。